

## **Следователи СК России по Алтайскому краю устанавливают обстоятельства гибели двух детей в Локтевском районе**



Утром 23 марта 2024 года в селе Гилево Локтевского района обнаружены тела 4-летнего и 6-летнего мальчиков. По данному факту Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, мальчики находились дома с матерью и ее сожителем. Предварительной причиной смерти несовершеннолетних могло стать отравление угарным газом.

В настоящее время следователями СК проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинская и химическая экспертизы.

---

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1870556>